Print page

Worldwide

Heraeus Kulzer South America

Início Produtos Clinica Filmes radiográficos

Agfa® Dentus E-Speed



AGFA® Dentus E-Speed - filme radiográfico intra-oral de velocidade E, com alta qualidade de imagem, contraste elevado e menor necessidade de exposição à radiação.

Compatível com todos os aparelhos de raios-X do mercado, AGFA® Dentus E-Speed pode ser processado com qualquer químico padrão (revelador e fixador), de maneira manual ou automática.

Mais do que seguro, AGFA® Dentus E-Speed também é muito confortável para o paciente devido a sua embalagem extra-macia com cantos arredondados (Softopac).

Principais vantagens

- Diagnóstico facilitado devido ao seu contraste elevado e densidade máxima (tons de cinza bem definidos);
- Evita imagens trêmulas (curto tempo de exposição);
- · Plástico extra-macio, resistente à saliva e desinfectável;
- · Arquivamento garantido por até 30 anos.

Apresentação do produto:

• Embalagem com 150 películas



Encontre a linha de produtos Heraeus Kulzer Clique aqui e confira a dental mais próxima.

Indicações

- Tomadas radiográficas intra-orais (filme 3x4cm);
- · Processamento manual ou automático.

Instruções de uso - Agfa® Dentus E-Speed

Download